

Beslutsprotokoll - BDBF styrelsemöte 210601

Närvarande: Thomas Axenbratt, Kjell Berg, Ole Jensen, Frank Andersson, Florence Fridén, Ulf Halvorsen

Mötet genomfördes digitalt.

1. **Föregående mötesprotokoll** gicks igenom och lades till handlingarna.
2. **Grensekampen.** Intresset för tävlingen har varit ganska svalt inom distriktet. **Beslut: Styrelsen avvaktar med att avgöra om tävlingen skall genomföras nästa år eller inte.**
3. **Tävlingsprogrammet 21/22.** **Beslut: TK jobbar klart med förslaget och mailar ut det till styrelsen som fattar beslut om tävlingsprogrammet. Därefter skickas programmet ut till klubbarna, som då kan anmäla intresse för att arrangera silvertävling och i samband med det söka sanktion.**
4. **Datum för årsmöte.** **Beslut: BDBF:s årsmöte kommer att äga rum lördag 9 oktober.**
5. **Bohusrallyt.** Intresset från klubbarna att arrangera rallytävlingar har varit klen de senaste åren. **Beslut: BDBF tar upp frågan som en punkt på årsmötet i höst.**
6. **Nästa möte. Tisdag 27 juli kl. 09.30**

.....

Ulf Halvorsen, sekr

.....

Thomas Axenbratt, ordf